

乍暖还寒之时,桃花与春天的相遇总是不谋而合,满眼尽是花红柳绿。与其留恋桃花的短暂美好或惋惜它的稍纵即逝,不如尝试一款唯美娇俏“桃花妆”,无论你是甜美少女或是知性OL,“桃花妆”总能配合春天独有的浪漫气息,而桃花妆的关键,始于那一抹桃花唇。郑报融媒记者 王一品

春风十里桃花妆 它们帮你搞定

元气西柚色 俏皮甜美

甜蜜活泼的西柚色系如同烂漫春日阳光,粉嫩通透,质地滋润。

一分甜美,一分俏皮,带来满满元气活力。它是三月的前奏,好似在唇边吹过一缕不那么害羞的微风。

推荐产品:雅诗兰黛倾慕唇膏魅色260

选择饱和度温润的膏体,轻轻一笔,双唇即获立体饱满。如果你渴望像明星一般拥有令人倾慕的“引力磁场”,不妨来一支自信满满的“倾慕唇膏”。

玫粉桃花色 柔情显肤白

娇俏清透的玫粉桃花色,滋润又突显肌肤嫩白。它是三月的午后,站在窗边不知谁人悄悄插上了一株桃花,让人心动。

桃花色的光泽能折射出果冻般剔透的诱人感,荡漾着柔情似水的魅惑。这种温润的红,完美衬托出唇部的性感与高贵,轻微的晕染即可将时尚感充分演绎在双唇之上,整个春天都仿佛融化在唇间,微微一笑便倾国倾城。



推荐产品:YSL 圣罗兰纯口红19

甜美蜜桃色 心机减龄

推荐产品:香奈儿炫亮魅力印记唇釉142

俏丽的蜜桃色有心机减龄之奇效。它似三月的尾巴,犹如点点星光雀跃在嘴角的情话。

文艺女郎们,妆容可以寡淡,但唇部那光泽蜜桃色的点睛之笔,绝对妙不可言。



丹尼斯雅诗兰黛专柜开启春日甜“幂”

自日前雅诗兰黛亚太区宣布签约中国著名女演员杨幂后,杨幂的情影开始不断出现在雅诗兰黛各种平面、电视及网络广告中。这不仅意味着雅诗兰黛在未来将与杨幂一起为大家奉献更多的“美丽惊喜”,更意味着大幂幂将有更多机会和大家分享她的时尚精神和美妆理念。王一品

杨幂分享美妆心得

近期,随着《三生三世十里桃花》的热播,杨幂的“十里桃花妆”风靡时尚圈。对此,杨幂向粉丝们透露:“打造元气桃花妆的秘诀就在于唇色,我的随身化妆包中最不可缺少的一定是唇膏,像雅诗兰黛倾慕唇膏260,也是以我的名

字命名的‘杨幂色’,就是我最近超爱的一款。日常选择这样淡淡的西柚粉唇色,不会很夸张,又可以让整个人看上去很健康、很有气色。而且这款唇膏添加了玻尿酸成分,非常滋润,又能让双唇饱满,因此我特别喜欢。”

开启春日甜“幂”

自1993年进入中国以来,秉承品牌创始人兰黛夫人“每位女性皆可美丽”的愿景,雅诗兰黛伴随中国女性一同踏上了探索美丽之旅。雅诗兰黛旗下的护肤、彩妆以及香氛产品,已成为科学与艺术完美结合的最佳典范,广受爱美女性的追捧。

雅诗兰黛倾慕唇膏蕴含立体炫色因子,轻轻一笔即可丰盈唇色,持续时间长达6小时;独家缓释水分胶囊复合成分与玻尿酸成分,有助锁住水分,持续补水,并让双唇细嫩、柔滑、饱满,时刻润泽充盈,尽显摩登女性魅力。

近日,雅诗兰黛推出全新倾慕唇膏组合:一抹减龄的ENVY270粉嫩桃花色、甜蜜诱人的ENVY250甜幂色和一抹出彩的ENVY260杨幂色,一起来郑州丹尼斯雅诗兰黛专柜,开启春日甜“幂”吧。

达6小时;独家缓释水分胶囊复合成分与玻尿酸成分,有助锁住水分,持续补水,并让双唇细嫩、柔滑、饱满,时刻润泽充盈,尽显摩登女性魅力。



近日,“阿五杯”第二届黄河鲤鱼烹饪大赛第二场如期开赛,夺冠的13号选手贾俊红,是个彻头彻尾的“烹鱼迷妹”。

4月9日,20名热爱美食、热爱生活的

“阿五杯”黄河鲤鱼烹饪大赛又开赛 “烹鱼迷妹”夺冠

烹鱼达人齐聚阿五黄河大鲤鱼郑州陇海西路店,切磋厨艺,交流美食心得。虽然都不是“科班”出身,但这些“民间厨神”的现场表现也让围观者大开眼界。配料、解鱼、腌制、炸烧,各个动作都非常娴熟。

经过两个小时的激烈比拼,最终从事测绘工作的贾俊红夺得本场比赛的冠军,并获得了直接晋级年度总决赛的宝贵机会。赛后她说:“我平时特别喜欢做饭,尤其是做鱼最拿手,大家常开玩笑说我是‘鱼粉儿’‘烹鱼迷妹’。”

“阿五杯”黄河鲤鱼烹饪大赛自去年开办以来,已经让越来越多的朋友喜欢吃鲤鱼、自己做鲤鱼。用阿五黄河大鲤鱼品牌创始人樊胜武的话说:“就是要让更多人品尝、热爱咱河南的黄河大鲤鱼,让黄河鲤鱼文化走进千家万户,早日让黄河鲤鱼成为河南的美食名片。”

据了解,“阿五杯”第二届黄河鲤鱼烹饪大赛的第三场比赛暂定于5月21日举行,谁都可以报名哦。

王一品

河南世纪联华 “京东到家”正式上线

近日,河南世纪联华宣布将正式上线“京东到家”业务。目前,在郑州地区已有3家世纪联华门店上线,到本月底,河南的8家门店会陆续入驻京东到家。其主营业务以线下实体店为依托,为顾客提供一小时配送到家的代购体验服务,是目前河南世纪联华O2O项目拓展的重要合作模式,也解决了实体商超最后一公里送货瓶颈。

近两年,伴随着大数据、云技术、社交工具、移动支付等新技术新工具的应用,传统超市卖场生存压力越来越大,电商在不断蚕食着传统零售的市场份额,大型商超转型迫在眉睫。不少商家选择自主开发电商平台,进军O2O领域,但做出成绩、找对思路的屈指可数。正是在这样的背景下,世纪联华选择了与在O2O领域更加成熟的“京东到家”合作,这样的强强联合将会更快取得成效。

据了解,目前河南世纪联华服务号与订阅号粉丝已达30万,而基于“河南世纪联华”服务号的微信商城也在逐渐成为沟通线上渠道和线下卖场的桥梁,并逐步打造成为集吃喝玩乐为一体的生活圈。顾客可以在微信商城上领取优惠券,参与线上活动,观看直播,参加团购。

王一品

樸食文化餐厅 您身边的有机餐厅

以追求食材本身的味道为“质”,以拥有简约而环保的态度为“朴”,是刚开业的“樸食文化餐厅”的核心理念。

据了解,樸食文化餐厅是一个有创意、有情调的有机餐厅。在晚上,餐厅中央的大舞台还有驻唱歌手表演。餐厅环境纯朴的中式简约设计,是为了让每一位食客在这里得到全身心的放松。值得推荐的是,樸食第一排、豆腐的前世今生、红烧肉、潮汕砂锅粥、干贝虾蟹粥等创新菜品。在此,樸食文化餐厅郑重承诺绝不添加防腐剂,充分尊重食材的原汁原味,倾力打造放心餐饮。开业活动期间,全场菜品均享八八折优惠。王一品

经典照亮人生 诵读浸润心田

为了提升学生诵读经典的兴趣,弘扬和传承中华优秀传统文化,打造书香校园,4月12日下午,纬五路第一小学开展了“诵读经典、浸润书香”诵读比赛活动。活动前校园里人人诵经典,天天诵经典,成为学校一道亮丽的风景线。活动中,同学们以歌、舞、唱、诵等不同形式对经典文章进行了淋漓尽致的展示。活动结束后,侯晓红校长作了精彩点评,并鼓励全体同学能够养成大量阅读、背诵经典美文的好习惯,让经典美文诵读活动在校园里异彩纷呈、经久不衰! 罗迎超 朱晓